FORMACIÓN  EN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN

LAS INDUSTRIAS DEL METAL
El II Convenio Colectivo Estatal de la Industria, la Tecnología y los Servicios del Sector del Metal, publicado en el BOE del 19 de junio de 2017, recoge como una de las novedades más significativas el desarrollo del artículo 19 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales relativo a la formación de los trabajadores.

El artículo 71 del Convenio establece que EL EMPRESARIO, debe proporcionar a cada trabajador, en cumplimiento de su deber de protección, una formación teórica y práctica, suficiente y adecuada, en materia de prevención de riesgos laborales. Con el objetivo de reducir la siniestralidad, potenciar la cultura preventiva y aumentar la profesionalidad en los lugares de trabajo se establece una formación mínima obligatoria, en materia de prevención de riesgos laborales para todos los trabajadores del sector del metal.
FORMACIÓN DURACIÓN MODALIDAD

Directivos 6 horas Presencial o Teleformación

Administrativos 6 horas Presencial o  Teleformación

Nivel Básico de Prevención  50 horas.

 20 horas  Presenciales. Teleformación 30 horas.

Formación oficios 20 horas Presencial. 

Formación de reciclaje 4 horas Presencial. 
La formación de oficio del área de producción, se divide en cursos de 20 horas y cursos  de 8 horas parte específica. 

La Formación de reciclaje cursos de 4 horas es obligatorio realizarla cada tres años.
Respecto a los plazos para la implantación de la formación en las empresas, el convenio afirma que se deberán formar a los trabajadores de las empresas en un plazo máximo de tres años, a razón de al menos un sexto de sus plantillas por cada semestre.

Para ampliar información, enlace a publicación del convenio.
https://www.boe.es/boe/dias/2017/06/19/pdfs/BOE-A-2017-7009.pdf
